

连妇幼第五届职工代表大会暨第六届工会会员代表大会第一次会议顺利召开

3月13日，连云港市妇幼保健院第五届职工代表大会暨第六届工会会员代表大会第一次会议顺利召开，会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，总结回顾了连妇幼2020年和“十三五”取得的成绩，深入分析研判了当前面临的形势与任务，明确了“十四五”期间的发展思路和奋斗目标，号召全体干部职工，以拼搏奋进的姿态迎接建党100周年，为“十四五”发展开好局、起好步贡献智慧与力量。

市总工会副主席秦云、市卫健委副主任刘蓉出席开幕式，院领导班子全体成员、职工代表、列席代表、特邀代表等180余人参加会议，副院长汤丽莎主持会议。

秦云对连妇幼第五职工代表大会暨第六届工会会员代表大会的召开致以热烈祝贺和美好祝愿。她表示，连妇幼是一个有着光荣传统的优良集体，历来为港城经济社会繁荣发展屡建奇功、屡获殊荣，为妇女儿童幸福安康事业尽心竭力。希望连妇幼工会组织，能够以习近平总书记“以人民为中心”的执政理念要求，坚定政治立场，牢记初心使命，围绕全院中心大局，组织动员所有医卫人员，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，勇于提升专业技能与素养，积极开展劳动竞赛，宣传培树职工典型，维护职工利益，把工会组织建设成为职工遮风挡雨的温馨之家，充满爱心的幸福之家。

刘蓉表示，“十三五”暨四届一次职工代表大会以来，连妇幼干部职工认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，上下一心，扎实工作，

与时俱进，开拓创新，圆满完成各项目标任务，五年中，四年获得全市卫生健康工作绩效考评最佳单位，成绩可喜可贺。

她希望连妇幼全体干部职工本着高度负责的精神，认真履行自己的权利和责任，集中精力，认真讨论和审议四个报告，共同完成好大会的各项议程，以饱满的政治热情和主人翁精神，解放思想、实事求是，发扬民主、畅所欲言，为连妇幼高质发展献计献策。

副院长、妇联主席张立华，团委书记姚文凡分别代表妇联、团委为大会致辞。

院长施庆喜向大会作2020年度工作报告和“十四五”发展思路。纪委书记、第五届工会主席王泰康作2020年工会工作报告，财务总会计师陈健作2020年工会经费审查报告，财务处处长、审计处处长分别作2020年财务决算及2021年财务预算报告（草案）、2020年审计工作报告，基建、药学、设备耗材、质量安全管理委员会、医疗质量与安全管理委员会、护理质量与安全管理委员会、医院感染管理委员会书面报告。

报告后，参会人员以支部为单位，分成八个工作小组，就各项工作报告进行了热烈讨论，集思广益，建言献策。

本次大会选举产生了以汤丽莎为主席，许成为常务副主席的第六届工会委员会，并审议通过了《2020年医院工作报告》、《市妇保院“十四五”规划》（草案）、《2020年财务决算及2021年财务预算报告》（草案）、《2020年审计工作报告》等四个报告。

党委书记邵亚玲作总结讲话，她代表院党政领导班子向一年来辛勤工作的各位代表、广大干部、职工和始终关心妇幼工作的老领导、老同志致以崇高的敬意和衷心的感谢。

邵亚玲就落实会议精神和各项工作提出四点要求：一要学习精神，明思路方向。用会议精神统一干部职工的思想和行动，做到横到边、纵到底，不留死角，走好连妇幼十四五开局的第一步。二要明确目标，抓工作成效。各级党组织、广大党员干部要主动当先锋、做表率，引领带动全院职工咬紧目标，真抓实干，以超强的执行力，不打折扣地落实决策部署、落实工作要求，保安全、上质量、降成本、创效益，努力创造一流的工作业绩。三要创新思路，促民主管理。进一步健全民主管理和民主监督制度，抓好职代会提案的整理归类和跟踪落实。落实好发展依靠职工、发展为了职工，发展成果职工共享的理念，组织发动广大职工群众，参与到解决问题的工作中来。四要共享共建，筑和谐根基。职工代表要发挥好模范带头作用，贯彻落实好职代会的决定和决议，向职工群众宣传好职代会的精神，为连妇幼各项工作有序推进，统一思想、凝聚力量。

在“十三五”胜利收官，“十四五”全面开局，中国共产党成立100周年之际，连妇幼进入搬迁新院区后发展的第二个关键年份，第五届职工代表大会暨第六届工会会员代表大会第一次会议的召开，正当其时，十分必要。

征途漫漫，惟有奋斗。在2021年的新



年贺词中，习近平总书记深情回顾中国共产党百年光辉历程，深刻指出，我们通过奋斗，披荆斩棘，走过了万水千山，我们还要继续奋斗，勇往直前，创造更加灿烂的辉煌。

站在新的历史起点，我们坚信，惟有奋斗，才能绘就新妇幼的壮丽篇章；惟有奋斗，才能照亮新时代妇幼健康事业的星辰大海。

一年之计在于春，让我们在奋斗中祈愿国泰民安，祈愿连妇幼星汉灿烂，祈愿妇幼人、妇幼家幸福圆满，讲好新时代新妇幼“春天的故事”。

（宣传统战处 周思月）

连妇幼召开2021年工作部署会暨“四实四干”大讨论活动动员会

3月19日下午，连云港市妇幼保健院召开2021年工作部署会暨“四实四干”大讨论活动动员会，总结回顾2020年工作，安排部署2021年目标任务，号召全院广大干部职工进一步统一思想，提高认识，紧盯目标任务，聚焦妇幼健康，践行“四实四干”精神，确保医院在“十四五”开局之年开好局、起好步。连妇幼领导班子成员，全体中层干部120余人参加了会议。

会上，院长施庆喜传达了全市卫生健康工作会议精神，并对医院2021年工作作了全面部署安排。

他指出，“十三五”已完美收官，连妇幼各项工作也取得了丰硕成果。过去的一年，面对新冠肺炎疫情、创建全国文明城市等重大考验，医院干部职工团结一致、攻坚克难，各项事业稳步发展。

他强调，“十四五”期间，全院职工要发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛的“三牛”精神，形成合力再创佳绩。要从抓牢疫情防控工作、打造平安示范医院、深化医疗保健内涵、深化公立医院改革、推进科技人才发展、强化发展保障支撑、厚植妇幼文化品牌等方面入手，践行新时代“连云港精神”，既重完成“指标”，又重思想“对标”，在奋进“争当表率、争做示范、走在前列”新征程中展现新作为、创造新业绩，为保障全市妇女儿童健康、全力推进妇幼健康事业高质量发展、建设省内

“第一方阵”新妇幼贡献新的更大的力量。

随后，党委书记邵亚玲部署2021年党建工作要点。她指出，2021年是开启全面建设现代化妇幼院新征程之年，党员干部要进一步解放思想、践行使命，全面发挥党的领导核心和政治核心作用，深入实施铸魂工程、强基工程、聚才工程、清风工程、精品工程、同心工程，以创新的思维、务实的态度、满腔的热情，把党建工作抓出成效、抓出亮点、抓出特色，不断开创新形势下党建工作新局面。

今年不仅是十四五开局之年，还是党史学习教育年，为大力弘扬新时代“连云港精神”，紧盯目标任务，聚焦妇幼健康，为推进“高质发展、后发先至”提供坚强保障，在部署2021年工作的同时，召开了“四实四干”大讨论活动动员会。院长施庆喜对方案进行了解读，要谋实招，着力提振真抓实干精气神；要说实话，着力激发埋头苦干新动力；要办实事，着力增强敢抓敢干进取心；要见实效，着力提升善谋善干真本领。要切实通过此次大讨论活动，实现精神状态有新面貌、工作作风有新转变、工作业绩有新提升，不断开拓“四实四干”的新境界，积极创造高质发展的新业绩。党委书记邵亚玲作动员讲话，她强调，要进一步提高政治站位，深刻领会大讨论的具体要求、是全面落实“十四五”规划的有效手段、是奋力实现高质量发展的迫切需要。要进一步精心组织安排，准确把握大讨论的总体要求。要把“四实四干”与推动当前重点工作、解决实际问题、实现2021年工作目标相结合。要进一步加强组织领导，全面转化大讨论的强大动力。各支部要精心组织，落实方案，中层干部、党员要带头参与，率先垂范，院党办要加大督查督办力度，确保大讨论活动取得实实在在成效。

会上还对获得2020年度优秀党总支和党支部、优秀中层干部、单项奖的科室和个人进行了表彰。

（党委办公室 刘洪艳）



回望百年路 奋斗新征程——连妇幼召开党史学习教育动员会



为贯彻落实党中央、省市委和市卫健委党委关于在全党开展党史学习教育的部署要求，引导广大党员干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。3月26日下午，连云港市妇幼保健院举行党史学习教育动员部署会，院党委领导班子成员、全体中层干部、党总支、党支部班子成员百余人参加会议。会议由院长施庆喜主持。

院党委书记邵亚玲作动员部署讲话。她指出，在全党开展党史学习教育是党中央作出的重大决策，有着重大而深远的历史意义、现实意义和战略意义，广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员会上的重要讲话精神，向史而新，奋勇前行，更好地谱写新时代华章，推动全市妇幼健康事业高质量发展。

邵亚玲强调，一要提高站位，深刻领会党史学习教育的重大意义。党史学习教育是巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的“继续篇”、“十四五”规划开局起步的“动员令”、锤炼新时期党员干部的政治“必修课”。要以高度的政治自觉把党史学习教育抓

（党委办公室 刘洪艳）